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Dal 9 giugno 2020 cessazione medico di medicina generale 
nell’ambito di CECIMA-PONTE NIZZA-VAL DI NIZZA-CODEVILLA-GODIASCO-MONTESEGALE-RETORBIDO-RIVANAZZANO-ROCCA SUSELLA-TORRAZZA COSTE

Si informa che dal giorno 09 giugno 2020 il Dott. BARBIERI PIETRO cesserà l’attività di medico convenzionato per la medicina generale.
Si invitano gli assistiti del Dott. BARBIERI PIETRO a provvedere alla scelta di un nuovo medico, recandosi presso uno sportello di scelta e revoca dell’ ASST (elenco ed orari degli sportelli sul sito internet dell’ASST).

Si ricorda però che, vista la particolare situazione, è consigliato di evitare un eccessivo ricorso agli sportelli di scelta e revoca del medico. Si informa pertanto che è attiva  la casella di posta elettronica scelta_revoca@asst-pavia.it a cui è possibile inoltrare le richieste di scelta/revoca del Medico di Medicina Generale e del Pediatra di Libera Scelta. Nella richiesta l'utente dovrà indicare necessariamente i seguenti dati: cognome, nome, codice fiscale, recapito telefonico, nominativo del medico che si intende scegliere e allegare copia della tessera sanitaria e del documento di identità. 
Si ricorda che  i nominativi ed i recapiti telefonici di tutti i Medici di Medicina Generale operanti nell’ambito sono consultabili sul sito internet dell’ATS.
Si precisa inoltre i medici inseriti nell’ambito potranno acquisire nuove scelte soltanto fino al raggiungimento dei rispettivi massimali.
In caso di impossibilità gli assistiti possono delegare un altro familiare che dovrà presentare allo sportello:

· delega scritta (con indicazione del medico da scegliere);

· copia fotostatica del documento d'identità del delegante;

· tessera sanitaria dell’assistito da iscrivere.

